
Form No. 3394-955 Rev A
Kit de conclusão da cobertura
Unidade de tração Groundsmaster® 4300-D ou Reelmaster®
5410/5510/5610 com ROPS
Modelo nº 130-5895

Instruções de instalação

AVISO
CALIFÓRNIA

Proposição 65 Aviso
É do conhecimento do Estado da Califórnia que um ou vários produtos químicos deste produto

podem provocar cancro, defeitos congénitos ou outros problemas reprodutivos.

Peças soltas
Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as peças foram enviadas.

Descrição Quanti-
dade Utilização

Suporte traseiro 1 Instalação do suporte traseiro.
Suporte frontal 2
Parafuso de carroçaria 2
Porca flangeada 2

Instalação dos suportes frontais.

Olhal 4
Parafuso com cabeça flangeada 4
Anilha 8
Porca flangeada 4

Instalação da cobertura.

Componentes e peças adicionais

Descrição Quanti-
dade Utilização

Instruções de instalação 1 Leia as instruções antes de instalar o kit.

Catálogo de peças 1 Utilize o catálogo para consultar os números das peças.

Instalação do suporte traseiro
1. Estacione a máquina numa superfície nivelada.

2. Desligue o motor, engate o travão de mão e retire a
chave da ignição.

3. Desaperte as três porcas flangeadas existentes presas
aos três parafusos de carroçaria na estrutura da
cobertura (Figura 1).
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Figura 1

1. Suporte traseiro 3. Porca flangeada existente
2. Parafuso de carroçaria

existente (3)

4. Posicione o suporte traseiro de forma que os três
parafusos de carroçaria existentes encaixem nas três
ranhuras no suporte (Figura 2).

Figura 2

1. Suporte traseiro

5. Aperte as porcas flangeadas para prender o suporte.

Instalação dos suportes
frontais
1. Coloque o suporte frontal como se mostra na Figura 3.

Figura 3

1. Parafuso de carroçaria (2) 3. Porca flangeada (2)
2. Suporte frontal (2) 4. Patilha de montagem

2. Prenda o suporte com um parafuso de carroçaria e uma
porca flangeada (Figura 3).

3. Repita o procedimento para o outro suporte.

Instalação da cobertura
1. Insira um olhal em cada um dos quatro furos do

parafuso na cobertura (Figura 4).

Figura 4

1. Cobertura 2. Olhal

2. Coloque a cobertura como se mostra na Figura 5.
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Figura 5

1. Parafuso com cabeça
flangeada (4)

3. Cobertura

2. Anilha (8) 4. Porca flangeada (4)

3. Prenda a cobertura com quatro parafusos de cabeça
flangeada, oito anilhas e quatro porcas flangeadas
(Figura 6).

Figura 6

1. Parafuso com cabeça
flangeada

4. Porca flangeada

2. Anilha 5. Suporte
3. Olhal 6. Cobertura
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